

高盛申请DeFi" ETF绝不简单

高盛已经申请了一个“DeFi”ETF，该ETF主要股票包括诺基亚、谷歌和富士通。

拟议的基金被称为高盛创新DeFi以及区块链股票ETF，旨在追踪德国金融指数提供商Solactive去中心化金融和区块链指数。

该基金将至少80%的资产投资于该指数涵盖的证券、股票和存托凭证。

该文件声称，该指数旨在向符合两个关键描述的公司提供敞口：“实施区块链技术”和“金融数字化”。

截至7月23日，Solactive诺基亚、Facebook、谷歌、埃森哲和富士通——它们各自该指数的6%至7%。

PayPal、微软、Visa和Overstock该指数所占份额较小，而在其DeFi在指数的20项资产中，Solactive阿里巴巴、腾讯和百度也跟踪了中国。

加密原生DeFi指数产品的粉丝可能会支持Solactive该指数的方法令人失望。该方法要求公司在受监管的证券交易所上市，市值超过5亿美元，过去六个月日均交易量至少为5亿美元。

Solactive每年2月、5月、8月和11月的第三个周五，该指数按季度重新计算和平衡。

在高盛提交申请时，越来越多的金融机构关注DeFi领域。上周，领先的加密资产管理公司灰度宣布了推出去中心金融基金的计划。

灰度的DeFi基金将向机构提供DeFi领域的“蓝筹”代币，包括Uniswap和Aave治理代币等领先协议。

顶级DeFi货币市场Aave本月早些时候，一个面向机构的许可资金池也在寻求以机构资本为目标。

主要投资银行高盛提交给美国证券交易委员会(ETF)的申请，该基金将为去中心化金融领域的上市公司提供敞口。

如果您对区块链数字货币交易平台价格比较感兴趣，希望找到可靠的正式区块链数字货币交易平台，那么您可以更深入地咨询我们的货币牛官方客户服务，同时可以申请免费加入我们的货币牛官方社区，集团货币圈区块链经验丰富的专业玩家和行业名人，可以帮助您回答问题，共同进步，货币圈掘金。